

# 魏武大道供水管道爆管 抢修人员连夜施工恢复供水

本报讯(记者郝晋 通讯员王占胜)1月13日16时,市城乡一体化示范区魏武大道许继风电园附近直径为800毫米的供水管道突然爆管。许昌瑞贝卡水业有限公司供水分公司管网维护部的王晓峰等人及时赶到现场,连夜抢修,于次日凌晨恢复供水。

得知魏武大道供水管道突发事故的消息后,抢修人员迅速赶赴现场,关闭附近阀门止水,拉起施工围挡,张贴

临时停水通知。根据现场情况,抢修人员初步判断,应为直径800毫米的球墨铸铁管道爆裂。

记者了解到,自从曹寨水厂投入运行后,魏武大道供水管道就成为该水厂向市区供水的重要通道。好在许昌瑞贝卡水业有限公司供水分公司各部门默契协作,确保该水厂利用文峰路沿线管道向市区单线供水。所以,这次事故发生后,只有事发地周边区域的7个单

位和1个小区的用水受到影响。

为了尽快恢复供水,抢修人员立即投入到移树、破路、挖掘、排水等紧张的工作中。他们不顾严寒,挑灯夜战,加快抢修进度,顺利清理出破损管道,最终找到了突发爆管形成的孔洞。

球墨铸铁管道底部爆管形成孔洞的现象在供水管道维修中并不多见。抢修人员连夜施工,于次日凌晨2时恢复供水。

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

## 如何讨要被拖欠的工资

时女士:我在许昌火车站附近的一家酒店打工,因为加班问题产生了纠纷,被酒店开除。请问,如何讨要被拖欠的工资?

河南三兵律师事务所律师回复:最简单的方法是拨打魏都区劳动保障监察举报电话2653135。另外,依据劳动合同法,用人单位拖欠或者未足额支付劳动报酬的,劳动者可以依法向当地人民法院申请支付令,也可以直接到当地劳动行政部门申请劳动仲裁(不收费,不用律师)。

## 如何办理社保卡解除挂失

邓先生:我的社保卡丢失后又找到了。请问,如何办理社保卡解除挂失?

市人力资源和社会保障服务热线12333工作人员回复:邓先生可以持社保卡和有效身份证件原件,到社保卡服务窗口办理社保卡解除挂失。

## 不动产权证书丢失咋补办

刘女士:我家的不动产权证书丢失了。请问,如何补办?

许昌市民之家不动产登记中心综合窗口工作人员回复:不动产权证书、证明丢失的,申请人可持本人有效身份证件前往不动产登记机构申请挂失。随后,不动产登记机构在官方网站刊登遗失声明。声明满15个工作日后,申请人持声明、证书或证明存根、申请人身份证明到许昌市民之家不动产窗口补办。

## 服刑或劳动教养的职工 工龄如何计算

程先生:请问,服刑或劳动教养的职工工龄如何计算?

市人力资源和社会保障局工作人员回复:职工被判处有期徒刑或劳动教养的,服刑或劳动教养期间不能计算工龄。没有被开除公职的,其劳动教养前的工作时间可以计算为连续工龄;被开除公职的,应该从其重新参加工作之日起计算连续工龄。职工被判处有期徒刑宣告缓刑的,如果未被剥夺政治权利,其缓刑期间可以计算连续工龄;如果被剥夺了政治权利,其合并工龄应该从恢复政治权利后重新进行计算。

## 寻物

陈先生:1月10日,我丢失了一把斯柯达牌汽车的钥匙。我当天去过五一一路、七一路、新田360广场等地方。希望好心人捡到后拨打电话13937450928与我联系。非常感谢!

值班记者 李嘉

## 公告

本公司因办理法人变更手续,请与本公司有债权债务关系的企业及个人在7日内办理财务确认手续。

特此公告

许昌广宇路桥工程建设有限公司  
2020年1月16日

# 西大街与榆柳街交叉口附近 有站点没站牌,公交车到底停不停?

公交公司:站牌正在更新,近期将安装到位

1月14日早上,市民韩女士拨打本报热线电话2770000反映:我在西大街原中山医院对面的公交站点等公交车时,发现那里没有公交站牌,不知道公交车到底停不停。希望相关部门及时处理。

记者贾同岭核实报道:当日11时许,记者来到西大街与榆柳街交叉口附近的德科苑小区,看到原中山医院对面有一个公交站点,几名乘客在那里等公交车,其中一个老人仰着头在该站点的广告牌上寻找着什么。这个老人姓周,当天带孙子去西湖公园玩耍,快到中午时,在这里等601路公交车。他说:“昨天我在这里等车时,看到这里有公交信息,提示601路、16路和17路公交车在此停靠,今天却没了。难道公交车不在此这里停了?”

老人的疑惑感同在这里等车的其他乘客也很焦虑。“是啊,别真的不停,害我们在这里傻等。”一名女乘客不耐烦地说。然后,她用手机公交软件查询,发现这里有站点,名叫德科苑小区站。为保险起见,她到站点旁边的商店向店主求证。“停!停!停!”还没等女乘客发问,女店主急忙说:“这里没有站牌,但是公交车在这里停。别担心了。”女店主是个热心肠,笑着说,这段时间经常有人问她“公交车停不停”。她每次都耐心回答,简直成了“公交客服”。



1月14日,乘客在没有站牌的公交站点上下车。记者 贾同岭 摄

女店主说,这里以前有公交站牌,上面有广告和站表。一个月前,站牌不知为何被拆掉,只剩下一个风雨亭。为方便乘客等车,有人在风雨亭的玻璃上张贴了站表,但这几天站表也没了。

随后,记者将该站点存在的问题反映至市城市公共交通有限公司。该公司工作人员表示,他们已经向上级部门

反映了此事。“该站点的站牌正在更新,近期将安装到位。”

## 市民热线特别行动

电话:2770000 热线QQ群:112855657

提供新闻线索有奖

## 信息技术引领未来发展,年青一代该具有怎样的学习态度?

# 提高信息学素养,迎接“智能社会”

□ 记者 牛志勇

当下,以互联网为核心的信息技术已渗透到经济社会的方方面面。1月11日、12日,在我市举办的2020中国·许昌实体经济与互联网融合发展高峰论坛上,不少与会嘉宾认为“互联网+”“智能+”已经成为时代潮流,并为整个实体经济数字化、高端化、智能化升级提供支撑。

日前,许昌实验中学组建了以杭州学军中学拔尖创新中心主任、全国名家徐先友为带头人的信息学工作室。为何要组建这样的名师工作室?什么是信息学奥赛?孩子们啥时间学比较合适?就这些问题,记者进行了采访。

2019年12月23日,许昌实验中学一间会议室内,在我市教育部门、新闻

媒体等的见证下,4名教师参加了拜师仪式。徐先友成为许昌实验中学老师向华、潘子良、欧阳伟峰、丁丽娅的老师。当日,该校还举行了“全国名家徐先友信息学工作室”揭牌仪式。

徐先友是信息学奥赛方面的“钻石教练”。他培养的学生在各级青少年信息学奥赛中频频夺冠,考入国内外一流高校。据了解,该工作室以提高中小学教师队伍的教学能力、创新能力为目标,以培养高层次人才为重点,以构建专业成才平台为依托,积极探索基于科学思想方法的教学应用研究,促进全市信息学教师队伍整体素质的提升。

据了解,“五大学科竞赛”之一的信息学奥赛主要考查计算机基础知识、计算机软件知识、程序设计知识等,同时要求学生有较强的编程和上机调试实践能

力。不过,根据教育部2018年公布的《关于规范管理面向基础教育领域开展的竞赛挂牌命名表彰等活动的公告》,所有面向中小学生的全国性比赛须进行申报和审核,不得与升学挂钩。

“信息学奥赛与文化课密切相关,互相促进。参加信息学奥赛,从小学四年级开始比较合适。”徐先友认为,人工智能的社会已经来临,信息技术必将引领未来。培养高水平信息技术人才,符合时代发展的需要。年青一代最重要的是学会思考和培育自己的创造能力。

“大家学习信息学不只是为了参加竞赛,还能以一种全新的视角观察、思考并解决问题。”许昌实验中学信息学老师认为,从长远看,孩子们加强对信息学的学习有利于自身综合素质的提升,能更好地适应“智能社会”。